
АМЕРИКАНСЬКИЙ НЮ-
МЕТАЛ ГУРТ «SLIPKNOT»



Історія виникнення  

▣ Американська група Slipknot(в перекладі на 
російську «петля» чи «скользящий узел») 
була утворена в місті Де Мойнс (штат 
Айова) у 1995 р., коли барабанщик Шон 
Крэхан, бас-гітарист Пол Грей вирішили 
об'єднати свої творчі зусилля в колективі під 
назвою The Pale Ones. Початковий склад був 
фактично сформований з друзів, які разом 
відвідували місцеві концерти. Згодом  до 
Грею і Крэхану приєдналися вокаліст 
Андерс Колсефни і гітаристи Донні Стилі 
та Джош Брейнард.



Фотографії часів виникнення 
гурту 



▣ До 1998 року склад гурту часто змінювався, але в 1999 
році склад вже був затверджений і дійсний до смерті 
головного засновника Пола Грея у 2010 році.

▣ У літку 99 року перед релізом дебютного студійного 
альбома склад Slipknot мав такий вигляд: 

▣ № 0 – Сід Вілсон( DJ)
▣ № 1 – Джои Джордисон (Барабани)
▣ № 2 - Пол Грей (Бас – гітара)
▣ № 3 – Кріс Фен (Перкусія)
▣ № 4 – Джеймс Рут (Гітара)
▣ № 5 – Джонс Крейг (Семпли)
▣ № 6 - Шон Крехан ( Перкусія)
▣ № 7 – Мік Томпсон (Гітара)
▣ № 8 – Корі Тейлор (Вокал)

▣  



▣ Сліпнот дуже відрізняється від інших метал 
груп – по-перше своїм не звичайним 
образом, по-друге звучанням самої музики, 
також дуже незвично, що в метал групі є ди-
джей та такий великий склад із 9 чоловік. В 
1996 році в перше було прийнято рішення 
про те, що на концерти учасники будуть 
надівати маски та спеціальні  комбінезони . 
Ця традиція тримається по сьогоднішній 
день. Всього у групи 5 студійних альбомів і з 
кожним новим альбомом маски 
змінювалися. Як говорить сам вокаліст Корі 
Тейлор, що маски характеризують їх стан 
душі на період запису альбому і як раз 
опираючись на це вони вибирають нові 
маски. 



Маски в період першого 
одноименнового альбома 1999 

року



Маски під час другого альбома 
2001 року



Третій альбом



Четвертий альбом



Останній на даний момент 
альбом 2014 року



▣ Після смерті головного засновника Пола Грея та 
звільнення Джои Джордисона , к сліпнот 
приєдналися Джей Вайнберг(Барабани) та 
Алессандро Вентурелла(Бас гітара). Гурт міг 
розпатися ще в далекому 2002 році, конфлікти 
всередині колективу  унеможливили подальшу 
спільну роботу, тому в середині 2002 р. 
діяльність Slipknot була припинена, а самі 
музиканти зайнялися своїми сторонніми 
проектами. Тейлор і Рут відтворили Stone Sour, 
Джордисон зібрав групу Murderdolls, де став 
гітаристом, Крэхан заснував колектив To My 
Surprise, а Вілсон почав сольну кар'єру ді-джея. 
Але вже в 2003 році всі спори були припенені и 
сліпнот почали записувати третій студійний 
альбом.



Нагороди Slipknot
▣ Альбоми групи отримали статус платинових, всього 

продано близько 35 млн копій по всьому світу. 
Барабанщик Джої Джордисон був названий «Metal 
Hammer» кращим ударником. 2000 рік . Журнал 
«Kerrang» дав групі премії за кращий сингл «Wait 
and Bleed», найкращий живий виступ, а також 
визнав їх «Кращою групою в світі» . Журнал 
«Rolling Stone» назвав Slipknot «людьми року» . 2001 
рік - У лютому група була номінована на «Греммі» в 
категорії «Краща метал-композиція» з піснею Wait 
and Bleed. 2002 рік - У 2002 році група в третій раз 
була номінована на «Греммі» в номінації «Кращий 
метал-композиція» з піснею Left Behind. 2003 рік - У 
2003 році Slipknot були знову номіновані на 
«Греммі» в номінації «Кращий метал-композиція» з 
треком My Plague. 



▣ Найцікавіше, що крім них у цій номінації виступали 
Stone Sour — сайд проект вокаліста Корі Тейлора і 
гітариста Джеймса Рута, так що у них було в 2 рази 
більше шансів виграти. Але вони не перемогли. 2005 рік - 
Slipknot, знову були номіновані на «Греммі» в двох 
категоріях «краща метал-композиція» (Vermilion) і «хард-
рок-композиція» (Duality).«Греммі» отримали Motorhead 
і Velvet Revolver, а Slipknot знову опинилися в стороні. 
2006 рік - Групі в черговий раз випала можливість 
виграти «Греммі» , Slipknot були номіновані в номінації 
«кращий метал-композиція» з піснею " Before I Forget.
Корі Тейлор вирішив не витрачати час на «Греммі» . Він 
навіть не відвідав церемонію нагородження 8 лютого. 
Але саме в той раз коли вокаліст групи розчарувався в 
нагороду, вона опинилася в руках музикантів з Slipknot. 
2009 рік - Група була номінована на «Греммі» в номінації 
«Кращий метал-композиція» за пісню «Psychosocial», але 
премію отримала група Metallica. Також Група Slipknot - 
визнана кращою  метал-групою 2015 року за 
результатами Loudwire Music Awards. 



Найуспішніший альбом 
Slipknot – All Hope is Gone

▣ У 2007 році Slipknot зібралися разом, щоб записати четвертий альбом. 
Як зізнався Шон, робота над четвертим альбомом була не такою, як 
раніше. У зв'язку з тим, що в групи з'явилися гроші на апаратуру, вони 
рідше стали збиратися разом в студії. Частіше хтось записував свої 
інструментальні партії окремо. В одній з покинутих шкіл Шон і Кору 
побачили напис на стіні «Надії немає» (англ. All Hope Is Gone), і 
останній вирішив, що така назва ідеально підходить для альбоми та 
пісні. У підсумку четвертий студійний альбом All Hope Is Gone вийшов 
20 серпня 2008 року. Він зайняв 1 місце в чарті Billboard 200. Тур тривав 
з 2008 по 2009 рік і є найтривалішим турне в історії групи. 24 травня 
2010 року в 10:50 ранку в одному з готелів був виявлений мертвим 
басист групи Пол Грей. У поліції повідомили, що тіло 38-річного Пола 
Грея виявив співробітник готелю. Розтин, призначений на 25 травня, 
результатів не дало — тіло Підлоги приготували для токсикологічних 
аналізів, результати яких були отримані і оприлюднені протягом 
місяця. 21 червня були оприлюднені результати розкриття: за їх 
результатами Пол помер через передозування морфіну і фентанілу, 
які викликали зупинку серця. Незважаючи на смерть засновника, 
продовжили виступати з 2011 року. 



▣ Донні Стилі, відомий як соло-гітарист групи 
в 1995-1996 роках, замінив Підлоги, зігравши 
на бас-гітарі за лаштунками. У 2012 році 
виходить збірка Antennas to Hell. Також 
Slipknot дали перші концерти в рамках 
першого фестивалю Knotfest. В кінці 2013 
року з групи йде, з невідомих причин, 
барабанщик Джої Джордисон, встигши 
перед цим записати пару матеріалів для 
нового альбому. У 2014 році Корі Тейлор 
повідомляє, що триває робота над записом 
п'ятого студійного альбому.



Презентацію підготувала 
студентка групи 114 Вікторія 

Мазалова


